



# VŠENORSKÝ ZPRAVODAJ

3/92

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ

K VOLBÁM 1992

KVĚTEN 1992

ROČNÍK XXX

## Slovo úvodem

---

V tomto zvláštním čísle Všenorského zpravodaje dáваме možnost všem politickým stranám, které jsou v naší obci nebo v nejbližším okolí zastoupeny, aby zveřejnily svůj předvolební příspěvek.

Mnozí nám zřejmě vyčtou, že jsme tuto možnost dali stranám všem. Taková je však demokracie - stejná práva, stejné svobody. Bude jen na voličích, zda dají na líbivá hesla a předvolební proklamace, či zda se zamyslí, o co která strana v uplynulém volebním období v parlamentu skutečně usilovala.



Někteří z nás jsou znechuceni. Rychlý blahobyť (ostatně nikdo ho nesliboval) se nedostavil. Souhlasím, je drahotá, zvýšila se kriminalita, kolem nás je mnoho nespravedlností. Prosím ale každého, kdo nechce jít z podobných důvodů k volbám, ať si udělá čas a zajde na Václavské nebo na Staroměstské náměstí zavzpomínat si na

předlistopadové dny. Tehdy tam stály kordony zfanatizovaných milicionářů, obrněné transportéry a po zuby ozbrojení "příslušníci", připravení zmasakrovat vlastní národ. Má se to opakovat? Zkušenosti z jiných postkomunistických zemí by nás měly varovat: Jugoslávie, SNS...

Jsme teprve na začátku cesty, která, jak doufáme, nás dovede k tomu očekávanému blahobytu. Je na nás všech, aby po volbách tato cesta neskončila v propasti.

STAROSTA

---

*V následujících řádcích tedy uveřejňujeme to, co nám daly strany a hnutí k dispozici, a to bez redakčních úprav. Strany jsou abecedně seřazeny podle používaných zkratk.*

## ČSS – Československá strana socialistická

Československá strana socialistická, Zemědělská strana a Strana zelených se spojila v hnutí pod názvem Liberálně-sociální unie, zkratka LSU a do voleb jdeme pod číslem 22. LSU vypracovala program pro tři generace, s jehož podrobnější verzí se můžete seznámit v našich skrínkách. Zde vám chceme stručně vysvětlit, co chceme a budeme podporovat a co nechceme a budeme se snažit o nápravu.

Chceme, aby přístup ke vzdělání měli všichni, kdož mají nadání a pílí bez ohledu na stav peněženky rodičů. Nechceme, aby se vzdělání stalo výsadou pouze bohatých a pro chudé a nadané zbyla jenom podřadná práce. Chceme, aby škola dávala nejen vědění, ale učila mládež k lásce k bližnímu, úctě ke stáří, k našim předkům a dějinám, k vlastenectví a národní hrdosti. Vzdělanost národa je vizitkou každého státu a proto nemůžeme souhlasit, aby školství bylo budováno pouze na komerčním základě a tržních principech.

To samé chceme ve zdravotnictví. Jsme pro to, aby si ti, kdož na to mají, připláceli ve zdravotnických zařízeních, ale to by se mělo týkat pouze doplňkových služeb a komfortu, nikoli samotné léčby. Ta by měla být pro všechny stejně pečlivá.

Chceme, aby kultura byla dostupná všem, kdož o ni mají zájem a sportovat by měl mít možnost každý, kdo chce, má talent a vytrvalost.

Chceme, aby každý byl spravedlivě odměněn za vykonanou práci a zodpovědnost, kterou má. Chceme, aby mohl podnikat každý poctivý člověk, který k tomu má chuť a umí, aniž by napřed vlastnil podezřelý kapitál. Chceme mít prosperující řemesla, služby, obchody, továrny a nikoliv jarmareční stánkaře s šuntem. Nechceme mít jenom samé herny, sexshopy, erotické masážní salóny a podobné taháky na peníze. Nejsme proti národ hráčů nebo erotomanů, ale docela normální lidé. Chceme ekologické a prosperující zemědělství, ale formu hospodaření, zda sám či v kolektivu, by si měl každý rozhodnout sám. Chceme rozumné prosazovat ekologii v současnosti a ne až si na ni vyděláme, protože to už by mohlo být pozdě. Chceme bohaté lidi, obchodníky, řemeslníky a továrníky

- ale ne ty, kteří získávají kapitál podvodem a mezerami v zákonech, nebo okrádáním bližních.

Chceme, aby staří lidé měli takový důchod, který by jim zaručoval slušné živobytí, bydlení a ostatní potřeby, aniž by byli závislí na svých letech či problematických charitativních službách. Nechceme, aby byli staří lidé za celoživotní poctivou práci ponižováni sociální výpomocí, která vzhledem k cenám paliva znamená v podstatě almužnu, ale aby valorizace důchodů byla v souladu s inflací.

Chceme, aby se všichni pořádní lidé cítili bezpečni doma i na ulici, ve dne i v noci. Nechceme mít gangy veksláků, pašeráků drog, prostitutek, cizích mafiánů, zlodějů, násilníků, vrahů a bezmocnou policii. Nechceme podporovat takovou humanizaci vězeňství, kde dozorcí musí sloužit trestancům, kteří se povalují, dělají vzpoury, ničí zařízení a budovy, sebepoškozuji se a lékaři je zachraňují a pořádní občané to všechno platí. Chceme mít takové zákony, aby si každý provinilec uvědomil, že po činu bude následovat trest a ne zaopatřovací ústav.

Z toho co jsme uvedli vyplývá, že nechceme v žádném případě brzdit reformu, nebo se dokonce vrátit zpět, jak se vám to snaží někteří namluvit, ale chceme, aby vymizely všechny negativní jevy, které naši společnost sužují a brzdí její rozvoj. chceme, aby se uskutečnilo to, co se v listopadu 1989 a v předchozích volbách slibovalo a k tomu chceme ze všech sil pomoci.

## KDS - Křesťanskodemokratická strana

Bližící se volby budou mít pro naši zemi klíčový význam. Pro stále ještě mocné síly včerejška, ať již si říkají jakkoliv, je to zřejmě poslední příležitost ústavním způsobem zvrátit nastoupený vývoj zpět do propasti socialismu. Demokratickým silám naopak volby skýtají možnost urychlit budování demokratického právního státu a prosperující tržní ekonomiky, aniž by o každý krok musely svádět boj s vlivnými odpůrci.

Jako demokrat věřím, že mezi spoluobčany převažují lidé rozumní nad lehkovážnými a lidé svobodomyšlní nad otrockými dušemi a že tedy o vítězství nesocialistických demokratických sil ve volbách nemůže být pochybností.

Dovoláváme se odpovědnosti a soudnosti občanů. 42 zaregistrovaných volebních stran však svědčí o neodpovědnosti a nedostatku soudnosti velké části politiků. Všimějme si tím více snah integračních, zvláště těch, které mají hlubší kořeny, než je bližící se termín voleb. Nemohu zde vypočítávat všechny kroky Křesťanskodemokratické strany (KDS) k sjednocování nesocialistických demokratických sil. Stačí jen konstatovat, že úzká spolupráce liberálně-konzervativních a křesťanskodemokratických sil je jedinou možností, jak zabezpečit stabilní vládu pravice pro příští desetiletí. Koalice ODS - KDS proto daleko přesahuje rámec pouhé předvolební strategie a taktiky: je spíše historickým prvním krokem k něčemu, co má reálnou šanci stát se budoucí osou československé politiky.

Ve hře zůstává postoj velké části křesťanů. Ten sice není v principu odmítavý vůči koalici s ODS, vychází však z předpokladu, že liberálům není možno příliš věřit a že nakonec budou křesťané stejně podvedeni. Volební šance koalice ODS - KDS jsou očividné a každý křesťanský

orientovaný volič má možnost uvěřit mému tvrzení, že v budoucí vládě a zákonodárných sborech bude mít KDS velice důstojné postavení.

Osobní prosba na závěr: přijďte všichni k volbám a volte tak, abyste se za svou volbu jednou nemuseli stydět před svými dětmi.

Václav Benda, předseda KDS pro list "Křesťanský demokrat"

## KSČM – Komunistická strana Čech a Moravy

Vážení občané,  
blíží se den voleb, kdy my, komunisté, půjdeme spolu s ostatními občany k volebním urnám, abychom naplnili své občanské právo i povinnost. Půjdeme proto, že nám není lhostejné, zda se naše společnost bude vyvíjet ku prospěchu její převážné většiny, nebo pouze hrstky vyvolených.

Netajíme se tím, že máme mnoho výhod k transformaci našeho hospodářství v kapitalistickou tržní ekonomiku, prováděnou z politických důvodů metodou šoku bez ohledu na ekonomické a sociální dopady takového kroku. Jejím dosavadním výsledkem je katastrofální pokles výroby a tím i značné omezení zdrojů pro zdravotnictví, školství a kulturu a hrozící exploze nezaměstnanosti.

Víme, že náprava chyb není jednoduchá. Mnohé byly založeny již dávno, mnoho doslova v uplynulých týdnech. Argumenty, že za vše může komunistický režim již nestačí. Každý občan už začíná přemýšlet, co je to za politiku, která dokázala za dva roky snížit naše příjmy na polovinu, každý už ví, že černobílé myšlení je špatné myšlení. Řada lidí už také vidí, že dnešní mocenská elita si vyrábí zákony jak potřebuje a touto zákonnou cestou dělá totéž, co předchozí dělala bez zákonů. Předstírá, že její postoj je demokratický, přičemž se snaží o vytvoření jiného autoritativního systému, založeného na konfrontaci zájmů protichůdných společenských vrstev.

Komunisté přistupují k volbám s jasným cílem: aby jako opoziční strana omezili vytváření takového systému, který se snaží ze všech sil rozmetat i to dobré a prosperující, co naši lidé za uplynulá desetiletí vytvořili. Naše vlastní, trpká zkušenost nás dovedla k poznání, že bez opozice není konstruktivního pokroku.

Veřejně se hlásíme k tomu, že naším strategickým cílem je demokratický socialismus, přičemž pod tímto pojmem rozumíme společnost svobodnou, demokratickou, politicky pluralitní a sociálně spravedlivou, umožňující všem uplatnit svou práci a své nadání. Hlásíme se k ochraně zájmů pracujících, i těch, které obnova kapitalismu staví do nových podmínek, jimž nebudou vždy schopni čelit.

Budeme usilovat o to, aby naše tzv. cesta do Evropy nevedla přes rozvrácené hospodářství, podřízenost zahraničním zájmům a odsunutí drtivé většiny obyvatelstva do role druhořadých, nemajetných občanů. Proto se budeme zasazovat o ozdravení procesu přechodu k tržnímu hospodářství, proti likvidaci zemědělských družstev, za řešení ekologických problémů, za právo na vzdělání, za sociální spravedlnost, za svobodný, všestranný rozvoj člověka.

Ve jménu těchto odvěkých tužeb lidí se obracíme na všechny občany,

kteří přikročí k volebním urnám: Než vhodíte obálku, zvažte dobře, co chcete svým hlasem podpořit!

Ing. Stanislav Nemrich za ZO KSČM

## ODS – Občanská demokratická strana

ODS oslavila koncem dubna teprve své první narozeniny. Je politickou stranou sice mladou, ale ne nevýznamnou, alespoň všechny výzkumy veřejného mínění ji řadí v oblíbených voličů na první místo.

Svémi kořeny ODS vyrůstá ze zaniklého Občanského fóra, které v době prvních svobodných voleb v červnu 1990 soustředilo ve svých řadách převážnou většinu protikomunistických sil. Po vyhraných volbách se záhy ukázalo, že ne vše pokračuje tak rychle a tím směrem, jak většina obyvatel očekávala, přestože jsme se ocitli v situaci, kdy na první pohled tomu nic nebránilo: byl zvolen nový parlament, nový prezident a ustaveny nové vlády. Brzy se ukázalo, že na řešení všech problémů nastřádaných za dobu komunistické nadvlády se uvnitř OF názory liší: snadno jsme se shodli v tom, co nechceme, ale těžko v tom, co chceme a jak to chceme.

Vznikem ODS se z OF vydělila ta část, která otevřeně vyslovila znepokojení z toho, že řadu důležitých pozic ve vládách, zákonodárných sborech, státním aparátu a sdělovacích prostředcích zaujali bývalí komunističtí reformátoři z roku 1968 nebo narychlo odbarvení stoupenci minulého režimu. Tito lidé ve svých rukách soustředili daleko větší moc, než odpovídá jejich skutečné podpoře ve veřejnosti. Jejich vytrvalé hledání třetích cest v ekonomice i ve všech dalších oblastech společenské činnosti a jejich vytrvalé ignorování institucí a postupů dlouhodobě ověřených evropským vývojem představuje pro rodící se československou demokracii dnes největší nebezpečí.

ODS vznikla jako politická strana právě z nespokojenosti s určitými rysy polistopadového vývoje, z poznání hrožících nebezpečí, ke kterým nechceme a také nebudeme mlčet. Po roce své existence předstupuje ODS před voliče jako strana pevně konstituovaná s propracovanou strukturou, vnitřní demokracií a rozsáhlou členskou základnou. Podařilo se nám stát se nejsilnější pravicovou stranou nejenom v Československu, ale i v celém postkomunistickém světě. Působnost ODS byla v posledních měsících rozšířena i na Slovensko, kde vznikla řada místních sdružení. Podařilo se nám tak vstoupit na slovenskou politickou scénu a jsme přesvědčeni, že naše působení na Slovensku bude ku prospěchu politického vývoje celého státu. V českých zemích vstupujeme do voleb v koalici s Křesťanskodemokratickou stranou, na Slovensku s Demokratickou stranou.

Základní programové zásady má ODS už obsaženy ve svém názvu: je stranou občanskou, pro niž základním kamenem výstavby je občan, iniciativní jedinec, který přijímá svou znovu získanou svobodu jako otevřenou příležitost, aby udělal, co je správné a čeho je třeba, stranou demokratickou, usilující o obnovu parlamentní demokracie a stranou pravicovou, vycházející z tradičních hodnot evropské civilizace, úcty k pravdě a lásce k bližnímu.

Program, který pod názvem "Svoboda a prosperita" ODS dnes předkládá voličům, je programem čistoty a obnovy naší společnosti. Ve svých deseti

kapitolách předkládá řešení oblastí společenského života:(v pravou chvíli najdete jeho nejkratší verzi ve svých poštovních schránkách). Teď jen jeho nejdůležitější zásady: důsledné dodržování občanského principu v celé jeho šíři a hloubce, důsledné pokračování a dokončení probíhající ekonomické reformy bez jejího jakéhokoliv změkčování či revidování. Jsme pro zachování společného státu, ale klademe důraz na funkčnost federativního uspořádání, udržení jednotné ekonomické reformy a budování parlamentní demokracie. To jsou naše hranice, za které při jednáních o státoprávním uspořádání, ani při jednáních o vytváření nových vlád po volbách, nemíníme jít. Libuše Benešová

+++++

## VZPOMÍNKA NA BUDOUCNOST

*Ríká se, že jen blbec se dvakrát spálí o stejnou plotnu. S blízcími se volbami si na tuto lidovou moudrost čím dál tím častěji musím vzpomenout. Mám tím na mysli paralelu mezi volbami v roce 1946 a letos. Tenkrát v roce 1946, v nadlouho posledních svobodných volbách u nás, zvítězili komunisté. Ponechme stranou otázku logiky, etiky, morálky a já nevím čeho ještě, jisté je, že jejich předvolební sliby byly dostatečně populistické, že u voličů zabraly. Svůj podíl na tom mělo i politicky narežirované osvobození Rudou armádou, pečlivě načasované bátuškou Josefem, ale to dnes nechme stranou.*

*Co následovalo dva roky po volbách všichni víme. Všech nás se ta doba dotkla, všichni máme na tu dobu památku. Je pravda, že ne všichni stejnou. Jedni mají z vězení podlomené zdraví, druzí bydlí v laciném konfiskátu po emigrantech, jednom vysokoškolský diplom stačil jen na mytí oken, druhým základní vzdělání se stranickou knížkou na řízení státu...*

*Mrzí mne, když slyším, že se tady nic nezměnilo k lepšímu. Leká mne, když mi někdo řekne, že se to tu změnilo k horšímu. Každý soudný člověk musí přece uznat, že za ty dva a půl roku se udělalo hodně práce, stačí se jen rozhlédnout. Ne všechno se sice povedlo tak, jak se předpokládalo, ale to je normální. Normální ovšem není cílené sabotování všeho, co má naši nemocnou a zdevastovanou zemi dostat tam, kam kdysi patřila, mezi nejvyspělejší země Evropy.*

*Nevím jak vám, ale mě připadá přinejmenším krajně nevkusné, když*

## 7

předseda bývalé vedoucí strany ve státě se dovolává dodržování lidských práv, odmítá lustrace svých kandidátů do zastupitelských orgánů a tak dále, a tak podobně. Levice se snaží zpomalit vývoj, jenž jsme nastoupili po listopadu 1989, slibuje, že pod jejím vedením bude zaveden v zemi zase pořádek a přijde ekonomická stabilita...

Myslím, že 42 let, které nám ukradli komunisté na to, aby ukázali, co dokáže jejich ideologie v praxi, úplně stačí. Při sledování komunistických či některých sociálně demokratických politiků nemohu nezpomenout hesla z listopadových dnů: Dejte šaškům rolničky...

Ne nemyslím si, že by se vývoj u nás dal zvrátit. Ale víme už z praxe, že stačí pár poslanců, aby se nepodařilo přijmout potřebné zákony či rozhodnutí.

Nehrozí nám ani nebezpečí cizího zásahu, bývalý "velký rudý bratr", k němuž se jezdili naši bolševíci učit, jak slušným a vzdělaným lidem "zakroutit krkem", má svých starostí dost, aby udržel směr svého vývoje k demokracii a soudruh Fidel má málo nafty na cestu. A nejen nafty...

Vím, milí čtenáři, že jste rozumní lidé a že víte co chcete. Nebo aspoň víte co nechcete. Nechcete, aby vám a vašim blízkým někdo ve jménu zruďné ideologie "třídního boje" ukradl další léta života. Vždyť těch 42 let nám nikdo nevrátí!

Věřím, že se rozhodnete správně, aby u nás zdravý rozum zvítězil. Na věčné časy aby vyhrál - a nikdy jinak.

M.T.

=====

OPRAVY JÍZDNÍCH KOL Martin Štorek, K. Majera 131, Všenory  
tel. 991 1069. Příjem zakázek úterý 16.30 až 20 hod., pátek 16.30 až 20  
hodin, sobota 9 až 16 hod., případně dohodou.

=====

NAŠE FIRMA vám zajistí bezporuchový příjem tří TV programů a deseti  
rozhlasových v pásmu VKV z nového vysílače Praha Žižkov. Nainstalujeme  
satelitní zařízení na družice ASTRA, KOPERNIKUS a EUTELSAT.

PORADENSKÁ A INFORMAČNÍ ČINNOST tel. 991 2482

=====

INSTALATÉRSKÁ ČINNOST včetně rozvodu plastického potrubí

Vladimír DAČENKO, Všenory 181, tel. 991 2337 od 18 do

20. hod.

## Co je to KRIJCOS?

Existuje asi jeden a půl roku a je to společnost s r.o., zabývající se především výrobou hracích automatů, jež jsou jakousi moderní elektronickou vnučkou staříčkových "forbesů", které pamatují naši otcové a dědové. Krijcos je česká soukromá firma, její exotický název vznikl doplněním jména holandské firmy Krijco, s kterou spolupracuje.

Od svého vzniku prodělal Krijcos bouřlivý rozvoj a hledal vhodné sídlo pro ředitelství i pro výrobu. Náhodou se dověděli o Všenorech, kde koupili od Pragounionu zámek, od ZNZZ silo a hned se dali do práce. Veškeré úpravy na zámku - má se z něj stát reprezentační sídlo vedení podniku s menší ubytovací kapacitou pro případné návštěvy - mají být hotovy nejpozději v létě 1993, upraví se i park kolem zámku. V budově sila se začne pracovat - jedná se nikoli o výrobu, ale o kompletaci z přivezených dílů - už ke konci tohoto roku.

Dosavadní objem výroby je kolem 150 ks automatů měsíčně, příští rok to už bude 8 tisíc až 20 tisíc ročně. Do konce roku tak vznikne kolem padesáti pracovních míst pro všenorské občany, a to nikoli míst pro nekvalifikované, ale míst na jisté úrovni a s dobrým platem.

Firma Krijcos se spolupodílí na financování kanalizační přípojky a přivedení vodovodního potrubí z Dobřichovic. Ve Sladovně, kterou koupili od obce, chtějí zřídít pivovar. A teď se dobře podrže: zástupce firmy prohlásil, že všenorské pivo ochutnáme už na konci tohoto roku!

Nezbývá tedy, než popřát Krijcosu mnoho úspěchů a aby se jim u nás líbilo.

(Podle informace na schůzi zastupitelstva zpracoval -š-)

## Složení komisí OBECNÍHO ÚŘADU VE VŠENORECH

Na četné žádosti uveřejňujeme přehled komisí a všech jejich členů, za jménem je uvedeno číslo popisné bydliště. První je vždy uveden předseda komise.

● PRO VÝSTAVU: ing. Zdeněk Pražský, 211 - ing. Břetislav Jedlička, CSc. 258 - Štěpán Forman, 444 - Jiří Majer, 42 - ing. Jan Mlejnek, 276 - ing. Vladislav Pajdla, CSc., 137 - ing. Miloslav Pokorný, 267.

● PŘESTUPKOVÁ: Jan Jeníček, 56 - Antonín Buchar, 14 - Jaromír Čenský, 298 - Karel Motal, 433 - Václav Marek, 30 - Pavel Pěchouček, 418 - Jan Šebík, 341 - Jiří Vích, 405

● PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ: ing. Karel Jiskra, 222 - Vladimír Šeniql, 203 - Vratislava Rubešková, 113 - ing. Jiří Vojtěch, 443 - MUDr. Svatava Pajdlová, 137 - ing. Jan Kupka, 122

● PRO VÝSTAVBU KANALIZACE: ing. Milan Sahánek, 451, - ing. Zdeněk Kudrna, 111

● BYTOVÁ A SOCIÁLNÍ: Hana Jeníčková, 56 - Jana Komůrková, 166 - Anna Charvátová, 140 - Adolfin Jiskrová, 101 - Marie Hemelíková, 302 - Stanislava Bacíková, 339

● ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ: Jan Maget, 320 - RNDr. Renata Fejfarová, 109 - Jiří Dobruský, 93 - Anna Vojtěchová, 433 - Juliána Koldinská, mat. škola č.p.139 - Marie Horáková, 237 - Alena Sahánková, 451 - Ivana Středová, ZŠ

● MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ: Otto Holubec, 307 - Jarosláv Preisler, 347 - Lumír Kratochvíl, 69 - Daniel Černý, 159 - Jiří Hort, 63 - Ivan Salivar





## Několik informací k výstavbě kanalizace

Jak jste si jistě mnozí všimli, pokračuje stavba další etapy kanalizace z Dobřichovic do Všenor. V Dobřichovicích bude proveden gravitační řad na úroveň nádraží ČSD, dále bude pokračovat výtlač z čerpací stanice nově situované za sílem v poli Na Plzeňce a do čerpací stanice bude zaústěn řad z ulice Pod Zámkem (komunikace na Brunšov).

Jednání předcházející této stavbě lze shrnout do následujících bodů:

- v prosinci 1991 bylo vypsáno výběrové řízení pro tuto stavbu. Nabídky na dodavatelské zajištění zaslalo 6 firem a do užšího kola byly vybrány: IPS a.s.závod 09, konzorcium Rokal Dobřichovice a Ing. Doležal, Dobřichovice.

- po projednání v únoru 1992 byl vybrán Ing. Doležal, který předložil nejnižší nabídku a smlouva byla uzavřena v částce 3 080 000 Kčs. Termín na zprovoznění stavby byl stanoven na 15.8.1992 a dokončení celé akce do 31.10.1992.

- v současné době je s Okresním úřadem Praha západ projednávána změna stavebního povolení z důvodu změny v umístění čerpací stanice, její posunutí o cca 300 metrů blíže ke Všenorům, a to proto, že se obec Dobřichovice na ni nebude připojovat vlastní kanalizací.

- financování stavby bylo projednáno s majiteli zámku firmou Krijcos, spol. s r.o. Obecní úřad bude hradit částku 1 000 000 Kčs, kterou získal za prodej Sladovny a Krijcos poukáže částku 2 000 000 Kčs.

Pokračování výstavby je závislé na získání dalších finančních prostředků. Též bude s Okresním úřadem projednána možnost řešit čistění odpadních vod individuálními domovními čistírnami.

ing. Milan Sahánek,  
komise OÚ pro výstavbu kanalizace



● Náměstí nebo náves bývala výkladní skříní obce. Nám se to nějak nevede a tak vedle kapličky to nejvíc připomíná autosalón veteránů: škodovka bez čísla, starý wartburg (ještě) s číslem, nákladák naložený jakýmsi vrakem. Žádná sláva...

FOTO Všenorský zpravodaj

## II

### NAŠI JUBILANTI leden až červen 1992

50 let	číslo popisné	naroz.
Hanušová Jana	421	14. 1. 1942
Leibl Josef	449	19. 1. 1942
Bubníková Eliška ing.	131	9. 2. 1942
Havrdová Marie	170	21. 4. 1942
Klečatská Jana	410	27. 4. 1942
60 let		
Čenská Jaroslava	325	6. 1. 1932
Formanová Hana	444	13. 1. 1932
Vaniček Karel	204	19. 4. 1932
Doležal Pavel	20	3. 6. 1932
Hnízdilová Maria ing.	141	26. 6. 1932
Hojer Miloš	155	2. 6. 1932
Holá Růžena	312	24. 6. 1932
Zedník Karel	115	14. 6. 1932
70 let		
Jech Karel	15	18. 1. 1922
Léblová Anežka	330	1. 1. 1922
Nechutná Anna	331	16. 1. 1922
Pikal Josef	3	1. 2. 1922
Hlinovská Zdenka	425	23. 3. 1922
Tůmová Růžena	13	10. 3. 1922
Janečková Hana	224	14. 4. 1922
Wiesnerová Milada	10	17. 5. 1922
Bejlek Josef	142	18. 6. 1922
Šultysová Libuše	359	19. 6. 1922
75 let		
Činčera František	183	16. 1. 1917
Klečatský Karel	410	7. 2. 1917
Pešek Alois	286	16. 5. 1917
85 let		
Fryč Jaroslav	311	11. 2. 1907
Šrůtová Anežka	366	23. 2. 1907
Štaňková Marie	291	12. 4. 1907
Šimůnková Ludmila	262	25. 4. 1907
86 let a více		
Livanská Anna (86)	54	11. 1. 1906
Horčička Josef (86)	140	12. 2. 1906
Kocourková Olga (87)	178	13. 2. 1905
Hadravová Marie (86)	306	28. 3. 1906
Mejstřík Václav prof.dr.,CSc.(88)	197	23. 5. 1904
Nad 90 let		
Vávrová Františka (93)	310	10. 2. 1899

Naším jubilantům blahopřejeme jménem obecního úřadu, redakce i všech spoluobčanů.

=====

VŠENORSKÝ ZPRAVODAJ - vydává OÚ Všenory, tiskne firma  
 Novotný,Dobřichovice. Vychází 4 x do roka.Odpovědný redaktor  
 Ivo Štecha, histor. část Drahomír Majer. Číslo 3/92

B. Henry :

## Dnešek a zítřek

Hádají se a perou  
Soudruh předvčerejší  
soudruh dnešní  
a soudruh včerejší

Kdo je či byl  
a hlavně kdy  
leninista  
stalinista  
oportunista  
revizionista

Kdo pokroku stavěl bariéru  
a kdo jen dělal kariéru  
kdo byl více a kdo méně reformní  
a kdo z toho měl prospěch enormní

A zase se hádají a perou  
a k moci se derou  
Soudruh předvčerejší  
soudruh dnešní  
a soudruh včerejší

Po všech našich prohrách a pádech  
teď mráz cítím v zádech  
a nevím  
nakolik jsme chytřejší

Kdo bude soudruh zítřejší